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ATA Nº 03 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 067/2023 – PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 038/2023 – OBJETO: “Contratação de empresa para 
elaboração, aplicação e correção de todas as etapas de concurso público e 
processo seletivo no município de Lajeado Grande”. 
Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sala de 
licitações da Prefeitura Municipal de Lajeado Grande, reuniram-se o Pregoeiro 
Clodoaldo Squina e a equipe de apoio, para procederem a abertura do envelope de 
documentos de habilitação da empresa WE DO SOLUÇÕES E SERVIÇOS 
EMPRESARIAIS LTDA, segunda classificada no processo mencionado, visto que a 
primeira classificada a empresa PUBLIC JOB SELEÇÃO E TREINAMENTO LTDA foi 
inabilitada e não apresentou manifestação recursal. 
Em análise aos documentos contidos no envelope, verificou-se que, as certidões de 
débitos municipais, estaduais e FGTS encontram-se vencidas. Porém, em 14/07/2023, 
data da sessão pública encontravam-se válidas, podendo assim a empresa WE DO 
SOLUÇÕES E SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA efetuar a regularização das 
mesmas. Procedendo com a análise, a empresa apresentou tão somente atestado de 
capacidade técnica referente a realização de processo seletivo, deixando portanto, de 
comprovar a capacidade técnica referente a realização de concurso público, uma vez 
que o edital de licitação do município de Lajeado Grande/SC visa a contratação de 
empresa especializada para a elaboração, aplicação e correção de todas as etapas de 
concurso público e processo seletivo, de modo que, o proponente deveria comprovar a 
capacidade técnica, apresentando atestado, tanto sobre a aplicação de concurso 
público, como de teste seletivo. Assim, após detida análise da documentação 
apresentada, decide-se pela inabilitação da empresa WE DO SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA, ante a não comprovação de capacidade técnica 
para prestação do serviço objeto da licitação.  
Publique-se e intime-se os interessados, deferindo-se prazo de 3 (três) dias úteis para 
eventual apresentação de recurso dessa decisão. Eu, Clodoaldo Squina, lavrei a 
seguinte ata que vai assinada por mim e demais presentes 
 
 
Pregoeiro  – Clodoaldo Squina ________________________________________ 

- Equipe de Apoio: 

- Odair Santin     ________________________________________ 

- Vanessa Freschi ________________________________________ 
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